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Free answer 

 

① 「職員の言葉づかいや態度」 

・本人に対して、尊重した対応をしてくれている。 

・本人が言うには、前回より良くなったとのこと。（いやなことは記憶に残る） 

・実際には母を通してしかわからないが、適切であると思う。 

 

② 「利用方法（利用料金）等」 

・入所生活介護費・食費・居住費等は分かりやすい。その他の加算分等がわかりにくい。 

・何日前からが通常申し込みなのか、基準が不明。 

 

③ 「申し送り」 

・本人の状態や性格の説明には、気を付けてくれていると感じる。 

・文書で要望を伝えているが、うまく伝わっていたと思う。 

・電話で伝えた内容が伝わらなかったことがあった。 

 

➃  「情報提供」 

・様子報告書で、日中・夜間の様子よくわかった。食事量・健康チェックも、よくわかる。 

・情報提供が「自分が対応していないから」と、あまり十分な内容ではなかった。 

介護職との情報共有ができていない感じ。 

 ・持ち帰り品に、本人のものではないものが混じることがあった。排便の状況についての

状況がわかりにくいため、帰宅翌日の体調変化への判断に、迷うことがあった。 

 ・いろいろと普段の生活の様子の書き込みに感謝。 

 

⑤ 「施設への安心感」 

・以前親類が白亜館を利用していたこともあり安心している。 

・本人が、皆様優しいと言っている。 

・本人・家族とも安心している。 

 

⑥ 「送迎時間」 

・送迎前の電話連絡ありがたい。時間通りできている。 



・家族の不在時、鍵の開け閉めを対応してもらいありがたい。 

 

⑦ 「ケアプラン」 

・家での生活の様子・状態・入浴拒否で困っていること等話した。（プランに反映して） 

他利用者様に迷惑をかけず安眠して欲しい。 

 ・十分聞き入れてもらえていると思うが、介護職と送迎者間での情報共有を 

もっとして欲しい。 

 

⑧ 「家族の負担軽減」 

・大変ありがたく思っている。夜間の排泄等気にかけず休息できている。 

精神的にも少しの余裕ができているように思う。 

  ・介護負担軽減を非常に感じる。ショート利用期間はトイレ・食事を気にせず 

安心できる。 

   ・気持ちにゆとりができ、ずいぶんリフレッシュできた。 

 

⑨ 「専門的知識」 

・知識のない自分にとって、戸惑うことも多々あり、つい感情的になってしまうことも

ある。専門家の皆さんには頭の下がる思い。 

・直接現場をみていないのでわからない。 

・ショートから帰ってきた際、嬉しそうで柔らかい表情を見ると、よくしてもらったん

だなと感じる。 

・一度体調がよくない時に、食事が進まなかったようで、「食べないと帰れませんよ」と

言われた。結果無理をして食べて吐いたと母から聞き、残念に思う。 

 

⑩ 『その他意見』 

  ・皆さんに助けていただき、本人が穏やかに過ごしてほしい。 

急なことにお願いできることに安堵している。 

・虐待事案抑止にもつながると思うので、監視カメラの導入を検討して欲しい。 

・いつも優しい職員が送迎をしてくれる。本人も喜んでいる。 

・とにかくよくしてもらっている。見守ってもらえていると感じ、助かっている。 

・難しい父を受け入れてくれて感謝している。 

・湿疹なのか乾燥肌なのかでかゆみが出た際にはお世話になった。 

・いつも急な利用で無理を言っているが、受け入れてもらい感謝している。 

・大変満足している。 

 


